



## ВЕСЕЛЕЙ СТАНЕТ ВСЕМ!

**Борис ОРЕХОВ**

■ В Москве прошел второй Кубок КВН среди команд Союзного государства.

кивая ответ, что это за диковина такая. Нам же и так понятно все влет. Просто чистенькая, не облупленная комъями породившей ее земли.

### ШАМАН ИЗ КАКОГО ПЛЕМЕНИ?

В этом году в Кубке КВН участвовали шесть команд из России и шесть из Беларуси, что обеспечило высокий уровень конкуренции. И подарило зрителям настоящий праздник смеха. В каждом выступлении ребята и девочки раз за разом доказывали, что юмор - это искусство. Многие шутки, в том числе про конкретных персонажей, звучали едко, но метко. Союзные кавээнщики ходили порой по самому краю, но без пошлости.

- Вот тут у нас тортик, ну типа Наполеон. На самом деле - вафельный, - подтекст про Макрона совершенно понятен.

Или вот такой каламбур на политическую злобу дня:

- Говорят, что у белорусов самый высокой ай-кью в Европе, поэтому мы с Европой и не общаемся.

Шутливая сценка на тему повышения рождаемости в России в исполнении ребят из команды «ФИЖМА» РУДН. Молодая мама с целым выводком потомства приходит к чиновнику:

- Здрасьте, я родила десять де-



тей, - радостно сообщает мамаша. - Вот - Юля-первая. Юля-вторая. Юля-третья...

- Как? - вопит ошарашенный визитом чиновник. - У них у всех одинаковые имена?

- Да. Ну и что! Зато фамилии разные.

И от них же про известного на обе страны певца:

- Если Шаман есть, получается, что где-то есть племя, из которого он ушел.

Резонным вопросом задались девочки из витебской команды «Для него»:

- Кстати, а почему Кубок второй раз проходит в Москве? Почему к нам, в Беларусь, не приезжаете? У нас для кого в стране чисто?

Ребята из минской команды «Союз Эриксон» во время прогулки по Москве увидели, например, вот такой рекламный постер. Представьте - национальный белорусский флаг. А на нем крупными буквами надпись: «Выставка-продажа обуви для проблемных ног». Шутка точь-в-точь в стиле незабвенного Михаила Задорнова, не пропускавшего ни одной подобной глупости, типа лозунга на лесной опушке «Берегите природу - мать вашу!»

- Зачем мы вообще поставляем обувь в Россию, ведь мы единственные в мире, кто не переобувается, - юморили минчане под аплодисменты всего зала.

**СМОТРИ В ОБА ТЕМЫ НА ВИДУ**

■ Юморески зачастую и придумывать не надо. Они сами лезут в глаза на улице, главное - заметить.

Ребята из минской команды «Союз Эриксон» во время прогулки по Москве увидели, например, вот такой рекламный постер. Представьте - национальный белорусский флаг. А на нем крупными буквами надпись: «Выставка-продажа обуви для проблемных ног». Шутка точь-в-точь в стиле незабвенного Михаила Задорнова, не пропускавшего ни одной подобной глупости, типа лозунга на лесной опушке «Берегите природу - мать вашу!»

- Зачем мы вообще поставляем обувь в Россию, ведь мы единственные в мире, кто не переобувается, - юморили минчане под аплодисменты всего зала.

**Смех не только продлевает жизнь, но и объединяет народы. Доказано и горой.**



### ГОРЯЧАЯ ПОДДЕРЖКА

## ХРАПИТ БУДТО БЕЛОРУССКИЙ ТРАКТОР. КАЧЕСТВЕННО

■ Поболеть за своих из Беларуси в Москву прикатило целых три автобуса болельщиков.

### ШУТЛИВЫЙ КНИКСЕН

Больше 120 человек - практически из всех городов Синеокой. В основном из Минска.

На сцене тем временем зажигал коллектив «Олени Губерта» из Гродно. Про редкоземельную картошку - это как раз их прикол.

- А еще хотели привезти в Москву наше сало, но не догнали, убежало.

Шутили смело и остро, забираясь даже на самый верх. Например, о тех разносах, которые Александр Лукашенко, бывает, устраивает чиновникам.

Двое сидят, со страхом ждут его визита:

- Ой, ты что, уже весь стал седой, - ужасается один из них, взглянув на другого.

- А что - р-р-р-азве наш еще не приехал? - заикаясь, переспрашивает тот.

Шутливый книксен в адрес союзных соседей сделали нижегородцы из «Error 404»:

- Он хранит, как белорусский трактор.

- Шумно?

- Нет, качественно.

### ФАВОРИТЫ ИЗ РБ

Минские болельщики не зря громче всех поддерживают своих. Второй год одним из победителей Кубка стал коллектив из столицы Синеокой «Паца-Ваца». Так зовут смешного персонажа из популярного в РБ мультика. Их выступление стало последним в программе, как вишня на торте.

Скоро Новый год. Как раз с него они и начали. В продюсерский центр приходит энтузиаст и предлагает на мотив известной мелодии «Праздник к нам приходит» свои куплеты про другие праздники. И затягивает тонким голоском:

- Праздник к нам приходит, веселье приносит... Иван Купала... зону бикини в прыжке обжигала.

В магазине, где продают товары от знаменитостей:

- Вот, пожалуйста, - предлагает покупателю один из ребят, изображающий продавца. - Тут у нас печеньки с предсказаниями от Жириновского. Вот колбаса от Лолиты, в сеточку перетянутая. От Волочковой вот мороженое без мороженого.

- Это как? - удивляется покупатель.

- Просто стаканчик. Это водочка от Надежды Кадышевой «Хороводочка». На десерт - рафаэллы от Трампа, ну если мириться идете.

### ЛЮБИМАЯ ЗАНОЗОНЬКА

Лучшей командой из России стала сборная РУДН. Их выступление - это что-то. Зал лежал от хохота, когда они показывали юмористическую зарисовку на одну из самых обсуждаемых сейчас тем - про Ларису Долину с ее злосчастной квартирой. Словами описывать это бессмысленно - мимика, жесты. Зал стонал, держась за животики, один из зрителей буквально сплюнул с кресла, обессиленный.

Вообще, союзный КВН - это здорово. Я вот сам, признаюсь, человек, наверное, достаточно угрюмый, да и время еще такое, ну понимаете, но все два часа, пока шли выступления, хохотал от души. Честно скажу, даже не помню, когда в последний раз до этого столько смеялся.

Юмор - он не просто веселит. Он, как в песне, жить помогает. Огромное спасибо ребятам за их талантливое творчество.

Кубок Союзного государства и завершился на союзной ноте. Все участники собрались на сцене и спели песню, где были слова в том числе о дружбе и братстве, на знаменитый сегодня мотив «Для меня святая Русь, для других - занозонька». И зрители в зале, и артисты на сцене в такт мелодии размахивали национальными флагами России и Беларуси.